
                         

 

Ata da Sexagésima Oitava Sessão Ordinária do 

Primeiro Período Legislativo da Câmara 

Municipal de Cabo Frio, realizada no dia 30(trinta) 

de outubro do ano de 2018(dois mil e dezoito).---- 

Às dezoito horas do dia 30(trinta) de outubro do ano de 2018(dois mil e dezoito) 

sob a Presidência do Vereador Achiles Almeida Barreto Neto e com a 

ocupação da Primeira Secretaria pelo Vereador Luis Geraldo Simas de 

Azevedo, reuniu-se Ordinariamente a Câmara Municipal de Cabo Frio. Além 

desses, responderam a chamada regimental os seguintes Vereadores: Adeir 

Novaes, Alexandra dos Santos Codeço, Edilan Ferreira Rodrigues, Guilherme 

Aarão Quintas Moreira, Leticia dos Santos Jotta, Miguel Fornaciari Alencar, 

Oséias Rodrigues Couto, Rafael Peçanha de Moura, Ricardo Martins da Silva, 

Rodolfo Aguiar de Faria, Silvio David Pio Oliveira, Vagne Azevedo Simão e 

Vinícius Correa. Havendo número regimental, o Senhor Presidente declarou 

aberta a 151ª (Centésima Quinquagésima Primeira) Sessão Ordinária da 15ª 

(Décima Quinta) Legislatura (2017 - 2020) - 29ª Período (01/01/2017 à 

31/12/2018) de 30 de Outubro de 2018. Cumprido o rito regimental, o Senhor 

Presidente solicitou ao Senhor Primeiro Secretário a leitura do Expediente que 

constou do seguinte: EM CONFORMIDADE COM O ART. 71, ITEM 1 DO 

REGIMENTO INTERNO: LEITURA E APRECIAÇÃO DA ATA: 25/10/2018. 

ENTREGA DO DIPLOMA DE MOÇÃO DE APLAUSOS AUTOR: VEREADOR 

GUILHERME AARÃO QUINTAS MOREIRA - OUTORGADO: GUARDA 

MUNICIPAL DE CABO FRIO; PROJETO DE LEI: 0232/2018 - VANDERLEI 

RODRIGUES BENTO NETO, GARANTE ÀS  MULHERES  VÍTIMAS  DE  

VIOLÊNCIA  DOMÉSTICA,  DO  TRÁFICO  DE  PESSOAS  OU DE 

EXPLORAÇÃO SEXUAL, PRIORIDADE NOS PROGRAMAS HABITACIONAIS 

NO MUNICÍPIO DE CABO FRIO; PROJETO DE LEI: 0233/2018 - VANDERLEI 

RODRIGUES BENTO NETO, CRIA O PRÉ-VESTIBULAR SOLIDÁRIO E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE RESOLUÇÃO: 0049/2018 - 1/3 DE 

VEREADORES, DISPÕE   SOBRE   A   CRIAÇÃO   DA   COMISSÃO   

ESPECIAL   DE   ANÁLISE   E   FISCALIZAÇÃO   DE PROCEDIMENTOS    

LICITATÓRIOS    E    CONTRATOS    DO    PODER    EXECUTIVO    

MUNICIPAL,  AUTARQUIAS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE 

RESOLUÇÃO: 0068/2018 - MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

CABO FRIO; OUTORGA  AO  SR.    LEONARDO  DE  ABREU,  A  MEDALHA    

DE  MÉRITO  DESPORTIVO  JEDIHEL DUARTE DE AZEVEDO; PROJETO 

DE RESOLUÇÃO: 0069/2018 - MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE CABO FRIO, OUTORGA  AO  SENHOR  CARLOS  ROBERTO  

Estado do Rio de Janeiro 

CÂMARA MUNICIPAL DE CABO FRIO 

 



NOGUEIRA  DOS  SANTOS  A  MEDALHA  MAJOR BELEGARD; 

REQUERIMENTO: 0151/2018 - ADEIR NOVAES, REQUER AO EXM. SR. 

PREFEITO DE CABO FRIO QUE SOLICITE À ENEL (POLO OPERACIONAL 

DE CABO  FRIO -,RJ).  A  MANUTENÇÃO  DA  REDE  ELÉTRICA  NA  PRAIA  

DO  PONTAL,  NO  BAIRRO SANTO ANTÔNIO, 2º DISTRITO; 

REQUERIMENTO: 0153/2018 - MIGUEL FORNACIARI ALENCAR, REQUER  

AO  PODER   EXECUTIVO  DE  CABO  FRIO   INFORMAÇÕES  SOBRE  O   

REPASSE   DOS VALORES PARA O INSS; REQUERIMENTO: 0157/2018 -

SILVIO DAVID PIO OLIVEIRA, REQUER AO EXM°. SR. SECRETÁRIO DE 

MOBILIDADE URBANA INFORMAÇÕES RELACIONADAS ÀS  TAXAS  QUE  

FORAM  PAGAS  E  TODOS  OS  VALORES  ARRECADADOS  PELO  

MUNICÍPIO REFERENTES  AOS  ÔNIBUS  DE  TURISMO  QUE  ENTRARAM  

NA  CIDADE  E  QUE  FICARAM  NOS ESTACIONAMENTOS DA PRAIA DO 

SIQUEIRA E DO JACARÉ DO MÊS 06/2018 AO MÊS 10/2018; 

REQUERIMENTO: 0161/2018 - MIGUEL FORNACIARI ALENCAR, REQUER 

AO PODER EXECUTIVO, INFORMAÇÕES SOBRE TODAS AS ISENÇÕES 

CONCEDIDAS NO ANO DE 2018; REQUERIMENTO: 0162/2018 - OSÉIAS 

RODRIGUES COUTO, REQUER  ENVIO  DE  EXPEDIENTE  AO  EXMO.  SR.  

PREFEITO  SOLICITANDO  A  RESPOSTA  AO REQUERIMENTO DE Nº 

06/2018, APROVADO EM 27/02/2018; REQUERIMENTO: 0163/2018 - 

OSÉIAS RODRIGUES COUTO, REQUER  AO  EXMO.  SENHOR PREFEITO 

QUE  ESCLAREÇA  E  INFORME  O  QUANTITATIVO  DOS PROFISSIONAIS  

(MÉDICOS  E  ENFERMEIROS)  LOTADOS  NA  UPA  DE  TAMOIOS,  BEM  

COMO  A CARGA HORÁRIA INDIVIDUALIZADA DE CADA PROFISSIONAL; 

REQUERIMENTO: 0173/2018 - VINÍCIUS CAETANO CORRÊA, REQUER    

AO    PODER    EXECUTIVO,    INFORMAÇÕES    DE    INTEIRO    TEOR    

DOS    VALORES ARRECADADOS    EM    2018    REFERENTES    AO    ISS    

DA    EMPRESA    NOVA    CABO    FRIO ESTACIONAMENTOS; 

REQUERIMENTO: 0175/2018 - RAFAEL PEÇANHA DE MOURA, REQUER  

AO  PREFEITO  CÓPIA  DO  PROCESSO  DE  TOMADA  DE  

PREÇOS/LICITAÇÃO  QUE  TEVE COMO VENCEDORA  A  VIVAART  

LOGÍSTICA  EMPRESARIAL  EIRELI - ME  PARA  ATUAÇÃO  NO 

CONDOMÍNIO MONTE CARLO DO PROGRAMA MINHA CASA  MINHA VIDA; 

INDICAÇÃO: 0369/2018 - LETÍCIA DOS SANTOS JOTTA, SOLICITA AO 

EXMº SENHOR  PREFEITO A REFORMA GERAL DOS CEMITÉRIOS SANTA 

IZABEL E JARDIM ESPERANÇA; INDICAÇÃO: 0373/2018 - EDILAN 

FERREIRA RODRIGUES, SOLICITA    AO    EXMº    SR.    PREFEITO    QUE    

PROVIDENCIE IDENTIFICAÇÃO VISUAL COM MENSAGENS  EDUCATIVAS  

ATRAVÉS  DE  BANDEIRAS  OU  PLACAS  PARA  A  PRAIA  DO  PERÓ, 

CERTIFICADA COM BANDEIRA AZUL INTERNACIONAL; INDICAÇÃO: 

0374/2018 - EDILAN FERREIRA RODRIGUES, SOLICITA  QUE  O 

GOVERNO  MUNICIPAL  PROVIDENCIE  OBRAS  NA  RUA  VISCONDE  DO  

CAIRÚ, NO BAIRRO GUARANI, QUE ESTÁ ESBURACADA, ASSIM COMO 

AS DEMAIS RUAS DO BAIRRO; INDICAÇÃO: 0377/2018 - LETÍCIA DOS 



SANTOS JOTTA, SOLICITA  AO  EXMº  SENHOR  PREFEITO  A  

REALIZAÇÃO  DE  UMA  REUNIÃO  MENSAL  COM VEREADORES  E  

SECRETÁRIOS  MUNICIPAIS  PARA  ELABORAÇÃO  DE  ESTRATÉGIAS,  

VISANDO MELHORIAS EM NOSSA CIDADE; INDICAÇÃO: 0378/2018 - 

ADEIR NOVAES, SOLICITA  AO  EXMO.  SR.  PREFEITO  A  URBANIZAÇÃO 

E  ASFALTAMENTO  DA  RUA  MARIMBÁ, NO BAIRRO SAMBURÁ –

TAMOIOS; INDICAÇÃO: 0383/2018 - ALEXANDRA DOS SANTOS CODEÇO, 

SOLICITA  AO  EXMO.  SR.  PREFEITO,  A  CRIAÇÃO  DE  UMA  ESCOLA  

DE  CANOAGEM  PARA PESSOA COM DEFICIÊNCIA; INDICAÇÃO: 

0391/2018 - RICARDO MARTINS DA SILVA, SOLICITA AO EXMº SR. 

PREFEITO UMA FISCALIZAÇÃO NO HOSPITAL DO JARDIM ESPERANÇA. 

Terminada a leitura do Expediente, o Senhor Presidente franqueou a Tribuna 

aos oradores inscritos. Ocupou a Tribuna como primeira oradora inscrita a 

Vereadora Letícia Jotta, que inicialmente saudou a todos. Em seguida, 

parabenizou a Dra. Carolina Dalboni, que aniversariava naquela data e que 

prestava um brilhante trabalho à sociedade cabo-friense. Após, comentou 

sobre o Projeto Outubro Rosa, destacando que não podia deixar de registrar 

atitude do Dr. Feliciano que dedicou um dia para atendimento das funcionárias 

do IBASCAF. Em seguida, comentou sobre evento realizado no Batalhão na 

ultima sexta-feira, frisando a participação de uma mulher palestrante, que fora 

vitima do câncer, mostrando que o câncer fora apenas uma doença que passou 

pela pessoa. Observou que a doença descoberta no início tinha cura e que a 

terapia após a doença também era imprescindível, em decorrência de que 

muitas vezes as mulheres saiam daquela situação mutiladas, assim, entrava 

com Projeto de Lei, que tinha como objetivo atender àquele público. 

Continuando, comentou sobre Indicação 369/2018 de sua autoria, concernente 

a reforma do cemitério Santa Isabel, que se encontrava num estado 

lamentável, podendo até mesmo ocasionar até doenças. Prosseguindo, 

comentou sobre a Indicação 377, dispondo sobre a obrigatoriedade de o 

Executivo Municipal realizar reunião uma vez por mês com os vereadores, 

destacando que aquela prática era de extrema importância para o 

desenvolvimento da cidade. Ao final, comentou sobre matéria que fora 

veiculada pelo RJ TV sobre a venda de água de coco, ressaltando que as 

autoridades alegavam que o problema era o descarte do coco após o consumo, 

mas, que considerava que aquele era um problema de fácil solução, ou seja, a 

responsabilidade deveria ser atribuída ao vendedor do produto, no que 

encerrou sua fala. A seguir, ocupou a Tribuna o Vereador Silvio David Pio 

Oliveira, que inicialmente saudou a todos. Após, parabenizou a Vereadora 

Letícia Jotta, por seu pronunciamento e em seguida discorreu sobre os 

problemas da Lagoa de Araruama, destacando que a mesma estava 

contaminada. Continuando, comentou sobre os problemas da Lagoa de 

Araruama e seus desdobramentos, destacando que no mês de maio do ano de 

2017 fora realizada reunião onde estivera presente o representante da 

Prolagos, Senhor Rômulo. Disse, que novamente oficiara aquela companhia, e 



como não obtivera retorno recorreria ao Ministério Público, no sentido de que 

houvesse a solução para aquela causa. Reiterou que, a avenida central do 

bairro Monte Alegre 2 estava completamente esburacada e nada fora feito. 

Continuando, parabenizou a Secretaria de Assistência Social, em virtude de 

que a mesma fora muito atenciosa, com relação ao seu pleito referente aos 

moradores de rua. Disse que, inclusive tomara conhecimento de serviços muito 

relevantes realizados por aquela secretaria em prol dos menos favorecidos. 

Agradeceu também a atenção dada aos empreendedores individuais, 

parabenizando a Secretaria competente pelo esmero no trabalho e solicitou 

que aqueles trabalhadores fizessem seus cadastros. Ao final, questionou 

quanto arrecadação do estacionamento dos ônibus de turismo, sugerindo que 

tais recursos fossem utilizados na pavimentação das ruas e conserto de 

semáforos. Em aparte, o Vereador Oséias disse que, havia levado a demanda 

do Segundo Distrito com relação aos semáforos, ao órgão competente e 

tomara conhecimento de que os sinais somente seriam colocados no próximo 

ano, o que deixava claro que os acidentes continuariam ocorrendo em 

Tamoios. Disse ainda que, havia muito a ser melhorado para que a cidade não 

se transformasse em um caos, principalmente por que o verão estava e 

aproximando. Disse que, o plano de mobilidade traria um montante de dinheiro 

a ser aplicado na cidade, mas, que era necessário que as palavras do prefeito 

com relação a um governo composto por técnicos fossem concretizadas. 

Retomando ao seu discurso, o vereador Silvio David afirmou que, caso aquele 

procedimento se tornasse uma prática, haveria muito prejuízo por parte da 

população que não poderia, por exemplo, aguardar remédios e insumos para o 

próximo ano. Falou sobre a importância de que fosse dada dignidade aos 

munícipes de Tamoios, bem como de toda cidade, no que encerrou sua fala. A 

seguir, ocupou a Tribuna a Vereadora Alexandra Codeço, que inicialmente 

saudou a todos. Prosseguindo, disse que no dia seguinte seria finalizado o  

projeto Outubro Rosa, mas, que a luta continuaria, visto que a mulher deveria 

ser valorizada todos os dias do ano. A seguir, discorreu sobre a situação dos 

moradores de rua, enfatizando que estivera reunida com representantes dos 

órgãos responsáveis pelo acolhimento e acompanhamento de tais pessoas e 

que o senhor Tadeu, coordenador da Casa de Passagem solicitara 

oportunidade para utilizar a Tribuna da Casa, para falar sobre aquela 

instituição, que já havia acolhido cerca de duzentas pessoas. Em seguida, 

comentou sobre reunião com o secretário de saúde, onde estiveram presentes 

além dela, os vereadores: Luis Geraldo, Adeir Novaes, Miguel Alencar, Rodolfo 

Farias, Silvio David, Ricardo Martins, Vagne, Oseias, Vinícius Corrêa e 

Guilherme Moreira, o que a deixara orgulhosa de seus colegas do Legislativo 

Municipal, em decorrência de que todos juntos questionaram quanto à falta de 

medicamentos e insumos nas unidades de saúde, exigindo soluções. Disse, 

que ficara definida a solução do problema, com o contrato emergencial para a 

compra de medicamento e insumos. Disse que, o objetivo dos vereadores era 

marcar seus nomes nos anais da história, fazendo a diferença. Ao final falou 



sobre proposição de sua autoria, dispondo sobre a criação de uma escola de 

canoagem para pessoas com deficiências, enfatizando que o projeto era lindo, 

em virtude de que contemplava diversos tipos de deficiências, o que por certo 

contribuiria também com o turismo no município, no que encerrou sua fala. A 

seguir, fez uso da Tribuna o Vereador Rafael Peçanha, que inicialmente 

saudou a todos. Em seguida, disse que os projetos voltados para os idosos 

eram muito importante para tais pessoas. Continuando, disse que enviara ofício 

solicitando informações sobre o sistema de saúde e obtivera informações que 

não tinham relações com o que fora questionado. Em aparte, o Vereador 

Guilherme Aarão Quintas Moreira, disse que juntamente a outros vereadores 

visitara a UPA de Cabo Frio e no momento em que deveriam estar trabalhando 

sete médicos só se encontravam três, com isso fazia coro com o discurso do 

Vereador Rafael Peçanha se colocando a disposição para o que fosse 

necessário. Retomando ao seu discurso, o Vereador Rafael Peçanha 

agradeceu o aparte e disse que além daquele enviara também outro 

documento solicitando informações sobre os contratos do prefeito anterior 

relacionados à compra de medicamentos e até aquela data, já passados cerca 

de dois meses também não obtivera nenhuma resposta. Observou, que aquela 

situação configurava a falta de respeito para com o Legislativo Municipal. 

Disse, que quando o governo atual que contava já cem dias chegava à 

conclusão de que a melhor saída era a compra emergencial era algo 

preocupante. Disse que, aquele tipo de prática não era ilegal, se fosse feita 

com transparência e ao lado do Ministério Público. Em aparte, o Vereador 

Oséias Rodrigues Couto, disse que na a reunião do dia anterior com o 

Secretário de Saúde, percebera que havia receio por parte do atual governo 

em cumprir as demandas, até para que tudo fosse realizado dentro dos 

trâmites legais. Disse ainda, que quanto à assertiva do orador sobre o  número 

de médicos lotados nas unidades de saúde, também o Segundo Distrito 

passava por situação semelhante e não havia medicamentos ou insumos. 

Falou sobre a importância de haver avanços para que vidas deixassem de ser 

ceifadas. Também em aparte, o Vereador Luis Geraldo Simas de Azevedo, 

disse que na verdade a reunião não começara boa, em virtude de que o 

secretário estava numa defensiva muito forte, mas, que o maior valor foi a 

humildade do Secretário que até mesmo se desculpou com os Vereadores e 

após, a reunião transcorreu muito tranquilamente. Disse que, o homem público 

não podia admitir que pessoas perdessem suas vidas em decorrência daquele 

problema. Disse, que a solução mais rápida era o contrato emergencial e que 

já havia audiência marcada com o Ministério Público para que tudo fosse 

agilizado em favor do povo de Cabo frio. Disse que, o Secretário de Saúde 

reconheceu que o objetivo do Legislativo Municipal foi oferecer parceria e 

principalmente agilizar o processo para atender a população de Cabo Frio. 

Retomando ao seu discurso, o Vereador Rafael Peçanha agradeceu o aparte e 

disse que não participara da citada reunião em decorrência de que tivera 

compromisso inadiável. Disse, que a era de extrema importância que obtivesse 



informações sobre a lotação dos médicos do Sistema de saúde e caso não 

conseguisse, acionaria as vias judiciais, no que encerrou sua fala. A seguir, 

ocupou a Tribuna no Vereador Vagne Azevedo Simão, que inicialmente 

saudou a todos. Em seguida, disse que gostaria de saber quanto tempo levaria 

para ser resolvido o problema e citou o caso da senhora Aline de Oliveira dos 

Santos, 21 anos, frisando que a mesma entrara no Hospital da mulher e no dia 

10 de agosto viera a óbito. Observou, que no atestado de óbito da citada 

mulher estava escrito “causa indeterminada”. Reiterou a seguir, que a 

Comissão de Políticas Públicas entrara com sindicância, no sentido de apurar 

aquela questão. Disse ainda, que a situação do almoxarifado era catastrófica e 

que não havia maneira de manter as unidades de saúde nem mesmo até o 

próximo feriado. Disse que, pessoas com prescrição de cirurgias estavam 

sendo mandadas de volta para casa, em virtude de que não havia nenhuma 

condição de ser realizada qualquer cirurgia. Disse que, tinha consciência de 

que o prefeito Adriano tinha boa vontade, mas, que havia uma blindagem em 

volta do Chefe do Executivo Municipal e estava muito difícil acessar ao mesmo. 

Disse ainda, que o prefeito precisava de construtores de pontes e não de 

muros, no que encerrou sua fala. A seguir, o senhor presidente solicitou que o 

primeiro secretário ocupasse seu lugar na presidência para que pudesse fazer 

uso da Tribuna. A Tribuna, o Vereador Achilles Barreto disse que, sabia dos 

problemas do sistema de saúde e de seu secretário, mas, que a resposta a um 

Requerimento de um vereador era imprescindível, já que era um documento 

aprovado pela Casa Legislativa. Teceu comentários sobre a feira do Mercado 

Sebastião Lan, enfatizando que aquela era uma luta do vereador Vaguinho em 

prol do agricultor familiar. Aparteando o presidente, o Vereador Vagner 

Azevedo disse que aguardava resposta dos órgãos competentes e no dia 

seguinte teria reunião com o Secretário de Agricultura, no sentido de saber 

sobre a interdição do local. Também fazendo uso da palavra, o Vereador Silvio 

David Pio Oliveira disse que, fora dito que os trabalhadores seriam alocados 

em tendas de 10X10, o que não fora cumprido. Assim, estaria naquela luta 

junto ao Vereador Vaguinho. Também em aparte, o Vereador Luis Geraldo 

disse que, com relação aos Requerimentos o fato era muito sério, visto que os 

prazos não estavam sendo respeitados além de que também não estavam 

sendo respondidos à contento, observando que, falava com o intuito de evitar 

problemas. Neste momento, também em aparte, o vereador Rafael Peçanha 

disse que o não cumprimento da Lei orgânica e legislação correlata poderiam 

incorrer em perda de mandato. Retomando ao seu discurso o Vereador Achilles 

Barreto agradeceu as contribuições dos Nobres pares, no que encerrou sua 

fala. Não havendo mais oradores inscritos para o uso da Tribuna, o Senhor 

Presidente conduziu os trabalhos para o segmento dedicado a Ordem do Dia, 

NESTA ETAPA, FOI APROVADO PARECER FAVORÁVEL DA COMISSÃO 

DE REDAÇÃO FINAL NOS SEGUINTES PROJETOS: PROJETO DE LEI: 

0163, 0195/2017, PROJETO DE LEI: 0023, 0091, 0102, 0104, 0111 E 

0112/2018.FOI APROVADO PARECER FAVORÁVEL DA COMISSÃO DE 



CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA NOS SEGUINTES PROJETOS: PROJETO DE 

LEI: 0169/2017 E PROJETO DE LEI: 0152/2018, SENDO A SEGUIR 

ENCAMINHADOS PARA A COMISSÃO DE POLÍTICAS PÚBLICAS. FORAM 

ENCAMINHADOS PARA A COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA OS 

SEGUINTES PROJETOS: PROJETO DE LEI: 0232, 0233/2018, PROJETO DE 

RESOLUÇÃO: 0049/2018. FORAM APROVADOS OS REQUERIMENTOS DE 

URGÊNCIA NSº: 178 E 179/2018 AOS RESPECTIVOS PROJETOS: 

PROJETO DE RESOLUÇÃO: 0068 E 0069/2018. FORAM APROVADOS OS 

REQUERIMENTOS NSº: REQUERIMENTO: 0151, 0153, 0157, 0161, 0162, 

0173 E 0175/2018. FOI RETIRADO PELA AUSÊNCIA DO AUTOR O 

REQUERIMENTO: 0163/2018. FORAM APROVADAS AS INDICAÇÕES NSº: 

0369, 0373, 0374, 0377, 0378, 0383 E 0391/2018. Terminada a Ordem do Dia, 

o Senhor Presidente franqueou a Tribuna para a Explicação Pessoal. Não 

havendo oradores para o uso da Tribuna em Explicação Pessoal, o Senhor 

Presidente encerrou a presente Sessão em nome de Deus, marcando Sessão 

Extraordinária imediatamente. E para constar, mandou que se lavrasse a 

presente Ata, que depois de lida, submetida à apreciação Plenária, Aprovada, 

será assinada para que produza seus efeitos legais. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ata  da   Vigésima  Sessão   Extraordinária   do   Primeiro 

                             Período       Legislativo        da         Câmara       Municipal 

                         De     Cabo      Frio,      realizada       no       dia     30(trinta) 

                              de  outubro  do  ano de   2018(dois mil e dezoito). 

Às dezenove horas do dia 30(trinta) de outubro do ano de 2018(dois mil e 

dezoito) sob a Presidência do Vereador Achiles Almeida Barreto Neto e com a 

ocupação da Primeira Secretaria pelo Vereador Luis Geraldo Simas de 

Azevedo reuniu-se Extraordinariamente a Câmara Municipal de Cabo Frio. 

Além desses, responderam a chamada regimental os seguintes Vereadores: : 

Adeir Novaes, Alexandra dos Santos Codeço, Edilan Ferreira Rodrigues, 



Guilherme Aarão Quintas Moreira, Leticia dos Santos Jotta, Miguel Fornaciari 

Alencar, Oséias Rodrigues Couto, Rafael Peçanha de Moura, Ricardo Martins 

da Silva, Rodolfo Aguiar de Faria, Silvio David Pio Oliveira, Vagne Azevedo 

Simão e Vinícius Correa.Havendo número regimental o Senhor Presidente 

declarou aberta a presente Sessão em nome de Deus. A SEGUIR, FOI 

APROVADO PARECER FAVORÁVEL EM CONJUNTO DAS COMISSÕES 

TÉCNICAS NOS SEGUINTES PROJETOS: PROJETO DE RESOLUÇÃO NSº: 

0068 E 0069/2018. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou 

a presente Sessão em nome de Deus. E para constar, mandou que se lavrasse 

a presente Ata, que depois de lida, submetida a Apreciação Plenária, 

Aprovada, será assinada para que produza seus efeitos legais. 

 

      

  

 

 

 

 

 

 


